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Toivottavasti sinulla on takana voimia 
antanut tauko arjen rutiineista. Aika 
on levolla ja aika on työllä tai opiske-
lulla. 

Meillä on takana siunatut Kesäjuh-
lat. Jumala armossaan siunasi juhlat 
monella tavalla. Vieläkin haluan kiit-
tää Herraa Jeesusta. Yksi siunaus näyt-
tää juhlilta jatkuvan, nimittäin: palve-
lemisen ilo. Se johtuu varmaan siitä, et-
tä ”antaessaan saa”. Kun olemme isol-
la joukolla olleet antamassa niin olem-
me isona joukkona myös saaneet. 

Seurakunnan eri toiminnat tarvitse-
vat ison joukon vapaaehtoisia tänäkin 
syksynä. Tänä kesänä emme lähettä-
neet enää palvelutehtävät-vihkoa (joka 
palveli hyvin 18 vuotta). Nyt pidämme 
kolme rekrytointisunnuntaita (4.9. on 
viimeinen) ja niissä  kerromme palve-
lupaikoista. Heti  jumalanpalveluksen 
jälkeen voit mennä juttelemaan alaker-
taan eri ryhmien johtajien kanssa pal-
velupaikoista. Siellä voi myös ilmoit-
tautua palvelupaikkaan yhdeksi vuo-
deksi ensi kesään saakka. Jos et päässyt 
näihin sunnuntaihin mukaan ja halu-
at palvella niin voit ottaa suoraan yh-
teyttä kunkin ryhmän johtajaan ja voit 
ilmoittautua hänelle. Palvelupaikat ja 
yhteystiedot löydät tästä lehdestä. 
Voit ilmoittautua myös netissä http://
www.vapaaseurakunta.fi/palvelu. 
Salasana: palvelulomake 2011
Evankelioimisen ja rukouksen 
ensisijaisuus

Kesän aikana koin Jumalan puhuvan 
kahdesta asiasta itselleni ja meille seu-
rakuntana. Toinen on, että evanke-
liumin kertominen ja sen julistaminen 

on aina Jumalan valtakunnassa ensisi-
jalla. Monet Jyväskyläläiset eivät yksin-
kertaisesti tiedä, miten hyvä ja armolli-
nen Jeesus on ja miten voi tulla uskoon. 
Kuulin juuri miehestä, joka oli etsinyt 
Jumalaa kymmenen vuotta ja vasta nyt 
hän tapasi elävässä uskossa olevia mie-
hiä. Vaikeiden olosuhteiden keskellä 
hän ilolla otti vastaan ilosanoman Jee-
suksesta ja sai elämäänsä Jumalan an-
teeksiantamuksen ja rauhan. Moni jy-
väskyläläinen ei ole saanut kokea Ju-
malan hyvyyttä uskovien kautta. Näi-
hin molempiin on jokainen meistä kut-
suttu Jeesuksen opetuslapsena.

Toinen asia on rukouksen ensisi-
jaisuus. Paavali antoi tämän ohjeek-
si jumalanpalveluksen suhteen  1. Ti-
moteuskirjeessä: ”Kehotan ennen kaikkea 
anomaan, rukoilemaan, pitämään esiruko-
uksia ja kiittämään kaikkien ihmisten puo-
lesta, kuninkaiden ja kaikkien vallanpitäji-
en puolesta, jotta saisimme viettää tyyntä 
ja rauhallista elämää, kaikin tavoin hurs-
kaasti ja arvokkaasti. Tällainen rukous on 
oikea ja mieluisa Jumalalle, meidän pelas-
tajallemme, joka tahtoo, että kaikki ihmi-
set pelastuisivat ja tulisivat tuntemaan to-
tuuden…”

Ennen kaikkea hengellistä palve-

Palvelemisen ilo 
jatkukoon!



Kirkkokahvit sunnuntaisin
Kahvitusryhmä kaipaa täydennystä! 

Sunnuntain kahvitusvuorossa toimitaan 3-4 hengen ryhmissä ja vuorot tulevat noin 
viiden viikon välein. Mitä enemmän ryhmiä, sitä harvemmin kunkin vuoro tulee. Voit 

myös ilmoittautua vaikkapa  yhteen kahvitusvuoroon syksyllä ja  
yhteen keväällä,  jollei aikasi anna myöten useampaan palvelukertaan.   

Sinulta ei vaadita erityisosaamista. Jumalanpalveluksen jälkeen tapahtuva  
yhteinen kahvihetki on koettu tärkeäksi kohtaamisen ja tutustumisen paikaksi.  

Tule mukaan  tiimiin mahdollistamaan tämän toiminnan jatkuminen  
säännöllisenä. Kaikenikäiset miehet ja naiset ovat tervetulleita. 

Voit myös leipoa jollekin su-kahvituskerralle pullaa tai kakkuja joko yksin tai porukan 
voimin. Ilmoita etukäteen Raija Reinikaiselle mille sunnuntaille olet/olette leipomassa! 

Lisätietoja antaa Raija Reinikainen, p. 050-9180472 (iltaisin) 
s-posti: raija.reinikainen74@gmail.com

Vetovoimainen Jumalanpalvelus

Etsitään asiaan innostuneita kokousten miksaajia
Koulutus järjestetään talon puolesta!

Kaipaamme siis äänentoiston tekijöitä!
Oletko kiinnostunut tekniikasta ja haluat oppia uutta?
Järjestämme perehdytyksen käytännön tekniikasta ja  
mahdollisuuden harjoitella kokeneemman rinnalla.

Lisätietoja saat seurakunnan työntekijöiltä.

lua, meidän tulee rukoilla: yhteiskun-
nallista rauhaa ja mahdollisuutta elää 
uskoamme todeksi ilman vallanpitä-
jien vainoa sekä vapautta ja mahdol-
lisuuksia kertoa ihmisille ilosanomaa 
Jeesuksesta. Toiseksi meidän tulee ru-
koilla kaikkien ihmisten pelastumisen 
puolesta. Näiden rukoileminen miel-
lyttää Jumalaa ja hän oikeasti haluaa 
vastata rukouksiimme.
Kaikille uusille – tervetuloa 
joukkoomme!

Jos olet uusi seurakunnassamme, halu-
an toivottaa sinut sydämellisesti terve-
tulleeksi jumalanpalveluksiin ja muu-

hun seurakunnan elämään. Saat tutus-
tua kaikessa rauhassa seurakuntaam-
me. Haluan tarjota kuitenkin kahta hy-
vää mahdollisuutta

 ALFA-kurssi on loistava paikka 10 
viikon ajan tutustua kristinuskoon 
ja ennen muuta Jeesukseen Kristuk-
seen. Miesten ja naisten pienryhmät ja 
isommat kotiryhmät ovat todella hy-
vä paikka tutustua toisiin ja oppia so-
veltamaan Raamatun opetuksia elä-
mään. Jumala on hyvä Jumala ja hän 
haluaa siunata meitä ja meidän kaut-
tamme toisia.

Kari



Sanomaa ja sanaa!
Kirjapiste etsii kirjamyyjiä kolmeen  eri tiimiin: 

•Sunnuntai-tiimi Jumalanpalveluksissa
•Torstai-tiimi Varustamossa – suuri tarve

•Keskiviikko-tiimi Päiväpiirissä
Palveluvuoroja n. 1 krt kuussa. 

Kirjamyyntivuoro alkaa puoli tuntia ennen kokouksen alkua, ja  
päättyy aikaisintaan puoli tuntia kokouksen jälkeen. 

Perehdytämme myyjät työhönsä.
Työssä tutustut helposti uusiin ihmisiin sekä uusimpiin 

kirja- ja musiikkiuutuuksiin!
Ota yhteyttä ja kysy rohkeasti lisää.
Elina Salojärvi,  kirjapisteen vastaava

elina.salojarvi@kolumbus.fi, 050-5666534 (ulkomailla 28.8.-7.9.)

Musiikkiryhmät ja niiden tarve selviävät tarkemmin syksyllä. Tarvitsemme 
laulajia, soittajia ja jumalanpalveluksen säestäjiä. Musiikkiryhmiä ovat mm.  

Sola Fide -kuoro ja puhallinryhmä. SolaFide -kuoroon otetaan  
lisää laulajia/soittajia. Ota yhteys Vuokko Kolehmaiseen p.050 362 3539.

Tarvitsemme kokousten puhemiksaajia, ylistysryhmien miksaajia,  
multimedian käyttäjiä. Voit myös ilmoittautua tekemään multimediaa  

jumalanpalveluksiin. Äänentoistolaitteiden huoltamiseen tarvitaan ihmisiä. 
Voitko auttaa saarnojen siirrossa seurakunnan kotisivuille?

•Tervetuloa! -ryhmä  
•Rukouspalvelu. Voit ilmoittautua uutena tai jatkaa  

vanhana rukouspalvelija tehtävässä 
•Kahvitus 3-4 hengen ryhmissä sunnuntaisin 

•Ehtoollisen valmistus ja välineiden huolto sekä rahalahjan kerääjät 
•Myyjiä kirja- ja musiikkipisteeseen 

•Tulkkaus suomesta englanniksi 
•Kirkon ulkoasu/somistaja

Mediahenkilöitä tarvitaan!
Mediatiimi. Tarve: 4 hlöä. Vuoro: 1 krt/kk, 2-3 tuntia/krt 

Mediatiimi valmistaa ja näyttää laulujen sanoja ja ilmoitusasoita sunnuntain 
jumalanpalveluksissa. Visuaalisuutta tuodaan kauniilla taustavideoilla, Raa-
matun jakeilla yms. Perus PC-osaamisella pärjää, graafinen silmä on eduksi. 

Koulutusta tarjotaan käytettäviin ohjelmiin.
Saarnojen nettijakelu. Tarve: 2 hlöä. Vuoro: 2 krt/kk, 15 minuuttia/krt 

Jumalanpalveluksen jälkeen tehdään MP3-tiedosto miksaajan nauhoittamasta 
saarnasta. MP3-tiedosto siirretään nettiin ja saarnat tiedot laitetaan seurakun-
nan nettisivulle. Perus PC- ja audio-osaamisella pärjää, koulutusta tarjotaan 

käytettäviin ohjelmiin.



Lapset ja varhaisnuoret

Lapset ja varhaisnuoret ovat merkittä-
vä osa seurakuntaamme. Haluamme 
pitää heistä hyvää huolta. Jeesus sanoi: 
”Sallikaa lasten tulla minun tyköni, älkää-
kä estäkö heitä”. Haluamme viedä ilosa-
noman myös tämän kaupungin lapsil-
le ja varhaisnuorille.

Seurakuntamme lapsi- ja varhais-
nuorisotyö tarjoaa toimintaa pienis-
tä lapsista aina 15-vuotiaisiin nuoriin. 
Pyhäkoulu

Pyhäkoulu on tarkoitettu 3-6 vuotiail-
le lapsille. Heille on omat tilat kirkon 
alimmaisessa kerroksessa. Joka sun-
nuntai pyhäkoulutyöhän tarvitaan vä-
hintään kaksi (2) ohjaajaa. Opetukses-
sa noudatetaan opetussuunnitelmaa. 
Pyhäkoulu koostuu lyhyestä Raama-
tun opetuksesta, lauluista, rukoukses-
ta, leikeistä ja askartelusta. Pyhäkou-
lussa tarjoillaan välipala.
Kids’ Sunday

Kid’s Sunday on tarkoitettu 6-10 vuo-

tiaille lapsille. He kokoontuvat myös 
kirkon alimmaisessa kerroksessa. Joka 
sunnuntai Kid’s Sundayhin tarvitaan 
vähintään kaksi (2) ohjaajaa. Opetuk-
sessa noudatetaan opetussuunnitel-
maa. Kid’s Sunday koostuu Raama-
tun opetuksesta, lauluista, rukoukses-
ta, peleistä ja askartelusta. Kid’s Sun-
dayssa tarjoillaan välipala.
JunnuVarustamo

JunnuVarustamo on tarkoitettu 11-15 
vuotiaille varhaisnuorille. Varkit ko-
koontuvat kirkon alakerrassa joka toi-
nen perjantai klo. 19-21. Syksyn ensim-
mäinen JunnuVarustamo on 2.9.2011. 
JunnuVarustamoon tarvitaan vähin-
tään kaksi (2) ohjaajaa. JunnuVarusta-
mossa on Raamatun opetusta, ylistys-
tä, rukousta, rentoa meininkiä, pelejä 
sekä nyyttärit.

Koko seurakuntaperheen PERHE-
JUMIKSET järjestetään sunnuntaina 
18.9 ja 13.11. Tuolloin ei ole Pyhistä ei-
kä Kid’s Sundayta.

Seurakunnan JOULUJUHLA on 
sunnuntaina 11.12.

TARVITSEMME KIPEÄSTI 
OHJAAJIA KID’S SUNDAYHIN 
JA JUNNUVARUSTAMOON! 

Pikaiset yhteydenotot Riksulle!
riikka.siltala@svk.fi tai 

p. 040 416 5688

Lapset ja nuoret



PARTIO 
Seurakunnassamme toimii partiolippukunta Jyväskylän Versot ry,  

joka järjestää monenikäisille partiotoimintaa.  
Tänä syksynä on alkamassa uusi ryhmä 7-vuotiaille tytöille ja pojille.  

Samoin 6 muuta vanhempaa ryhmää jatkaa ohjelmaansa. 
 Nuorimissa ryhmissä on  aikuinen ohjaamassa ryhmän toimintaa,  

mutta vanhemmissa ryhmissä käytetään vertaisohjaajia. On todennäköistä,  
että 7-vuotiaiden ryhmä pitää jakaa tyttöjen ja poikien ryhmiin.  

Silloin tarvitaan lisää aikuisia ryhmänjohtajaksi.  
Jos voit auttaa jollakin tavalla, ota yhteyttä lippukunnanjohtaja  

Ari Kastepohjaan puh. 0404 166 777 tai ari.kastepohja@gmail.com.  
Partiossa on hyvät materiaalit ja entiset pohjat sekä koulutusta saatavissa.

Järj. vapaaseurakunnan nuorisotyö

Yhdessä  
Jumalan edessä

Torstaisin klo 19.00
together before God  

THURSDAYS 19.00
vapaaseurakunta, puutarhakatu 16

Tule mukaan varustamoon!  
Lisätietoja: petri.paakkari@svk.fi



Pohditko elämän tarkoitusta ja sitä, voiko 
kristinusko antaa siihen vastauksia? Tai 
haluaisitko muuten syventää tietojasi 
kristinuskosta? 

Alfa-kurssi on kristinuskon perusteita 
käsittelevä kurssi, joka on tarkoitettu 
erityisesti niille, jotka eivät ole 

seurakunta-aktiiveja, ja kurssilla 
saa rauhassa kysellä, ihmetellä ja 
kyseenalaistaa. 

Kurssin kokoontumiset koostuvat 
alustuksesta, pienryhmissä 
keskusteluista ja yhteisestä iltapalasta. 
Kurssin käyminen ei velvoita mihinkään. 

ALFA-KURSSI

Tutki elämän tarkoitusta — alfakurssi.fi

ALFA-KURSSI

Tutki elämän tarkoitusta — alfakurssi.fi

ALFA-KURSSI

Tutki elämän tarkoitusta — alfakurssi.fi

Kuka Jeesus on? Miksi Jeesus kuoli?  
Miten voin olla varma uskostani?

Seuraava Alfa-kurssi alkaa  
keskiviikkona 7.9.2011  
klo 18.30 Vapaakirkossa, 
Puutarhakatu 16, Jyväskylä

Ilmoittautuminen kurssille 
sähköpostilla: toimisto@
jyvaskylanvapaaseurakunta.fi 
tai puhelimitse: 014 614 026.

– hyvä paikka kysymyksillesi

TERVETULOA! -ryhmä (entinen Andreas-ryhmä)
Ryhmän jäsenet kättelevät ovella tilaisuuksiin tulijoita ja 

toivottavat heidät tervetulleiksi. 
Tehtävänä on huomioida erityisesti uusia  

ihmisiä ja vierailijoita. 
Alakerran kahvioon pyritään järjestämään ”Uusien  
ihmisten” -pöytä, jossa heidän kanssa jutellaan ja  

tutustutaan heihin.

Uudet ihmiset

Tervetuloa mukaan Alfa-tiimiin!
Voit ilmoittautua mukaan innostavaan alfatiimiin 
järjestämään kurssia. Kurssi-illoissa tarvitaan 
tiimiläisiä palvelemaan monissa eri tehtävissä,  

kuten ruuan valmistamisessa yhteistyönä,
pöydän kattamisessa, tilojen 

järjestämisessä,pienryhmissä, ovella  
vastaanottamassa kurssilaisia jne.

Lisätietoja Alfa-kurssista ja tehtävistä tiimissä  
sirpa.koppeli@kolumbus.fi  

tai puhelimitse 050-3093456.



TERVETULOA! -ryhmä (entinen Andreas-ryhmä)
Ryhmän jäsenet kättelevät ovella tilaisuuksiin tulijoita ja 

toivottavat heidät tervetulleiksi. 
Tehtävänä on huomioida erityisesti uusia  

ihmisiä ja vierailijoita. 
Alakerran kahvioon pyritään järjestämään ”Uusien  
ihmisten” -pöytä, jossa heidän kanssa jutellaan ja  

tutustutaan heihin.

perjantaina 21.10.2011

Naisten puheenvuoroja
Musiikkia 
Tarjoilua

Ilta naisille

Ohjelmassa myös :

Jyväskylän Vapaakirkossa
Puutarhakatu 16

Puhujavieraana 
Pirkko Muhonen

Tervetuloa!

Kello 19

Puhallinsoittaja!
Kaipaatko ryhmää,  jossa saisit soittaa Jumalan kunniaksi ja kokea  

uskonyhteyttä muiden soittajien kanssa?
Puhallinryhmässä  soittavat eri-ikäiset ja eri elämäntilanteissa olevat naiset ja  

miehet, opiskelijoista isovanhempiin.  Puhallinsoittajien pienryhmä toimii  
seurakunnan sykkeessä tukien toinen toisiaan sekä soittotaidoissa että uskon ja 
elämän kysymyksissä. Viikottaisissa harjoituksissa valmistaudutaan palvelemaan 

musiikilla seurakunnan eri tilaisuuksissa. 
Olet tervetullut tutustumaan puhallinryhmään,  jossa ruosteessakin oleva soittotai-

to ja ansatsi jalostuvat jälleen kauniiksi soitoksi ja musiikiksi Jumalan kunniaksi!
Puhallinryhmä kokoontuu harjoituksiin  kirkolle tiistaisin klo18-19.30.

Ota rohkeasti yhteyttä!     
Ilpo Kuusinen puh. 050 3019816  

ilpo.kuusinen@gmail.com

UUDET IHMISET 
•Evankelioimistapahtuman 

järjestäminen  
•Kompassikirkko  

•Naisteniltojen järjestäminen 



Kohtaaminen ja huolenpito

Ryhmät 
•Pienryhmiä joihin voit ilmoittautua ovat miesten pienryhmä, naisten pienryhmä,  

raamattupiiri, englanninkielinen ryhmä, rukousryhmä, Päiväpiiri ikäihmisille  
(kirkolla joka toinen ke klo 12.30) tai pienryhmää isompi kotiryhmä.
•Olen kiinnostunut tulemaan pienryhmän johtajaksi/apujohtajaksi

Jos sinulla on idea aloittaa joku muunlainen pienryhmä, niin kerro siitä.
Lisätietoja: Kari Hämäläinen, kari.hamalainen@svk.fi, 040 4107 947

Jokainen meistä tarvitsee  
ympärilleen toisia uskovia ihmisiä! 

Erilaisissa pienryhmissä ja kotiryhmissä tapahtuu kohtaamista ja huolenpitoa.   
Vain harvoin meillä on rauhallista aikaa olla toisten kanssa, rukoilla omien ja toisten  

asioiden puolesta sekä miettiä sitä, miten Raamattua voi soveltaa omaan elämään. Jos 
todella haluat kasvaa uskossasi ja Jumalan tuntemisessa, niin tule mukaan pienryhmiin. 
Pienryhmät ovat paras paikka myös palvella toisia armolahjoillaan. Pienryhmät kokoon-
tuvat joka viikko tai joka toinen viikko eri puolella kaupunkia. Kysy rohkeasti lisää tämän 
alueen johtajilta. NÄKY 2012 on, että meillä olisi 500 ihmistä mukana eri pienryhmissä.

Sielunhoito 
Seurakunnan sielunhoitotyö on muutosvaiheessa. Etsimme johdatusta  

tulevaisuuteen. Tässä vaiheessa voit ilmoittautua, että olet käytettävissä edelleen. 
(Tämä koskee niitä jotka ovat jo toimineet omassa seurakunnassamme vanhimmiston 

 valtuuttamina sielunhoitajina.) Vastaa samalla millä tavalla voit palvella  
sielunhoitotyössä ja mikä on sydämelläsi.

Uudet sielunhoitajiksi haluavat voivat ilmoittaa kiinnostuksensa ja halunsa tulla mukaan.

Lähimmäispalvelu 
Etsimme yhdessä tapoja miten voimme auttaa lähimmäisiämme. 

Jos koet, että tarvitset apua tai tarvitset lähimmäiseksi jonkun ihmisen seurakunnasta, ota yhteyttä 
seurakunnan toimistoon (p. 014-614 026) tai seurakunnan työntekijöihin. Pyrimme vastaamaan 

tarpeisiin mahdollisuuksien mukaan. Rukoillaan yhdessä, että voisimme pitää toisistamme huolta. 
Sinun on mahdollista palvella ystävänä yksinäiselle, vanhukselle tai sairaille. Samoin voit  

ilmoittautua hoitamaan kuljetuksen kirkkoon ja takaisin omalla autollasi tai kävellen saattamalla. 
Voit palvella antamalla satunnaista pientä käytännön apua sitä tarvitsevalle.  

Kerro millaista apua voit tarjota.  
Tai ilmoittaudu mikäli haluat olla mukana hyvän tekemisessä kaupungissamme. Etsimme lähim-

mäistyössä johdatusta löytää keinoja kohdata ihmisiä myös seurakunnan ulkopuolella.

Muulla tavalla, miten?

Lapsukaiset, älkäämme rakastako sanalla tai kielellä,  
vaan teossa ja totuudessa. (1. Joh. 3:18)



Muita tehtäviä
•Lähettien huolto: huoltopakettien lähettämisessä avustaminen 

•Vahtimestarin tuuraaja, Perussiivous keväisin, Kiinteistön huolto ja korjaus, 
Rakennustekniset työt, LVI-työt, Sähkötyöt

•Sähköpostirukousketju (Muista ilmoittaa sähköpostiosoitteesi!)
•Toimistotöissä avustaminen; kiireapua, monistusta, postitusta

•Seurakunnan ATK-järjestelmien suunnittelu, huolto ja koulutus 
•Elävä Seurakunta -lehden teossa auttaminen

•Vieraiden majoittaminen ja heidän ruokailujensa järjestäminen, ruokailun ja 
kahvituksen järjestäminen erityistilaisuuksiin sekä  

leipominen seurakunnan tarpeisiin
•Missä vain apua tarvitaan

Avioliittotyö
•Haluan mukaan avioliittotyöhön

Palvelutehtäviin voit ilmoittautua myös netissä 
http://www.vapaaseurakunta.fi/palvelu 

Salasana: palvelulomake 2011



Kuvassa seurakuntamme vanhimmisto kesällä 2011. Pekka Lahtela, Kyösti Florin, Steven Kelly,  
Mauno Rautiainen, Tapio Laaksonen, Tuukka Siltala, Timo Koivisto,  

Kari Hämäläinen, Tiina Rintala.

”Nouskaamme ja rakentakaamme”
Uuden toimintakauden alettua olem-
me saaneet jälleen mahdollisuuden 
tarttua Jumalan seurakunnalleen an-
tamiin työvälineisiin ja ryhtyä työ-
hön. Tahdon Nehemian kirjan sanoin 
rohkaista meitä kaikkia ryhtymään 
yhteiseen seurakunnan rakennustyö-
hön Jumalan antamin voimavaroin. 
Nehemia kertoi kansalle: ”Ja minä ker-
roin heille, kuinka minun Jumalani hyvä 
käsi oli ollut minun päälläni ja myös mi-
tä kuningas oli minulle sanonut. Niin he 
sanoivat: ’Nouskaamme ja rakentakaam-
me’. Ja he saivat rohkeuden käydä käsiksi 
tähän hyvään työhön.” (Neh. 2:18, van-
ha käännös)

Israelin kansa rohkaisi toinen tois-
taan julistamalla yhdestä suusta, että 
me nousemme ja ryhdymme raken-
tamaan. Rohkaiskaamme mekin toi-
siamme työhön, johon Herra itse ku-
takin on ohjaamassa. Antakaamme 
Jumalan Pyhän Hengen taidon ja voi-
man vaikuttaa, niin että olemme kukin 
tehtäviimme varustetut ja saamme si-
ten toimia innostuneena mutta levossa 
Hänen lahjojensa ja ohjauksensa avul-

la. Herra on meidän kanssamme.
Rukoillaan myös seurakuntaa joh-

tavan vanhimmiston puolesta, että se 
voisi herkästi Jumalan tahtoa seuraten 
tehdä työnsä. Lähestymme myös jäl-
leen seurakunnan syyskokousta, jossa 
mm. valitsemme vanhimmistoon ero-
vuoroisen tilalle yhden jäsenen ja myös 
kaksi varajäsentä aina vuodeksi ker-
rallaan. Varsinaisista jäsenistä Timo 
Koivisto on erovuorossa emmekä ole 
tätä kirjoitettaessa vielä saaneet tietää 
onko hän käytettävissä edelleen. Seu-
rakuntalaisilla on siten nyt mahdolli-
suus syyskuun aikana ehdottaa mah-
dollista uutta jäsentä erovuoroisen ti-
lalle. Muistammehan, että vanhimman 
tulee olla 1. Tim. 3:n mukaan mm. ”moit-
teeton, yhden vaimon mies, raitis, harkitse-
va, rauhallinen, vieraanvarainen ja taita-
va opettamaan, ei juomiseen taipuvainen, 
ei väkivaltainen eikä rahanahne, vaan lem-
peä ja sopuisa”. 

Yhdessä eteenpäin toisiamme siu-
naten!

Tapio Laaksonen



”Nouskaamme ja rakentakaamme”

Syyskuun toimintakalenteri
viikko 35
1.9. TO klo 19 VARUSTAMO- 
jumalanpalvelus nuorille ja 
nuorille aikuisille 
2.9. PE klo 19 JunnuVarustamo 
4.9. SU klo 16 
JUMALANPALVELUS, 
ehtoollinen. Vesa Koivu, 
Kyösti Florin, SolaFide-kuoro, 
pyhäkoulu ja Kid´s Sunday
viikko 36
7.9. KE klo 18.30 Alfa-kurssi 
alkaa, huom ilmoittautuminen 
8.9. TO klo 19 VARUSTAMO- 
jumalanpalvelus nuorille ja 
nuorille aikuisille 
11.9. SU klo 16  
JUMALANPALVELUS: Timo 
Koivisto: ”Miksi Jumala sallii 
kärsimyksen?”, Tapio Laaksonen, 
Satu Ahonen, pyhäkoulu ja Kid´s 
Sunday
viikko 37
13.9. TI klo 18 Esirukousilta      
14.9. KE klo 12.30 Päiväpiiri 
14.9. KE klo 18.30 Alfa-kurssi 
15.9. TO klo 19 VARUSTAMO- 
jumalanpalvelus nuorille ja 
nuorille aikuisille 
16.9 PE klo 19 JunnuVarustamo 
18.9. SU klo 16  Tulkoon 
valtakuntasi! KOKO 

SEURAKUNTAPERHEEN 
PERHEJUMALANPALVELUS: 
Kari Hämäläinen: ”Todellisen 
siunauksen löytyminen”,  
Tiina Maria Turunen, 
Unelmahomma Band
viikko 38
21.9. KE klo 18.30 Alfa-kurssi
22.9. TO klo 19 VARUSTAMO- 
jumalanpalvelus nuorille ja 
nuorille aikuisille 
25.9. SU klo 16  
Tulkoon valtakuntasi!  
JUMALANPALVELUS:   
Kari Hämäläinen: ”Tuhlaajapojan 
isä”, Kari Ahlroth, Jenni 
Trög,pyhäkoulu ja Kid´s Sunday
viikko 39
27.9. TI klo 18 Esirukousilta     
28.9. KE klo 12.30 Päiväpiiri 
28.9. KE klo 18.30 Alfa-kurssi 
29.9. TO klo 19 VARUSTAMO- 
jumalanpalvelus nuorille ja 
nuorille aikuisille 
30.9 PE klo 19 JunnuVarustamo 
2.10. SU klo 16  
Tulkoon valtakuntasi! 
JUMALANPALVELUS, 
ehtoollinen. Kari Hämäläinen: 
”Anna meille tänä päivänä 
meidän jokapäiväinen 
leipämme” Petri Paakkari, Tytti 
Taipale, pyhäkoulu ja Kid´s 
Sunday
 



Timo Koivisto
Seurakuntapastori

p. 0404 127 661 (työ)
timo.koivisto@svk.fi

Kari Hämäläinen
Seurakunnanjohtaja ja pastori

p. 0404 107 947 (työ)
kari.hamalainen@svk.fi

Petri Paakkari
Nuorisopastori 

p. 0404 151 579 (työ)
petri.paakkari@svk.fi

Riikka Siltala
Lapsi- ja varhaisnuorisotyönohjaaja 

p. 0404 165 688 (työ)
riikka.siltala@svk.fi

Vapaaehtoistyöntekijät:

Ari Kastepohja
Partio oman toimen ohella

p. 0404 166 777 
ari.kastepohja@gmail.com

Milja Lehtinen
Vahtimestari-siivooja

p. 0400 816 045
milja.lehtinen@svk.fi

www.jyvaskylanvapaaseurakunta.fi

Rajakatu 20 B 18,  40200 Jyväskylä 
p. 014-614 026, fax: 014-311 0777 

Sähköposti: 
toimisto@jyvaskylanvapaaseurakunta.fi 

Kirkko: Puutarhakatu 16
Ota asioissa suoraan yhteyttä työntekijöiden 

työkännyköihin. Soita etukäteen toimiston lanka-
numeroon tai Mirja Lehdon kännykkänumeroon, 
jos olet tulossa toimistolle ja haluat varmistaa, että 

joku on paikalla.

Seurakunnan toimisto:

Seurakunnan pankkiyhteys:
Tilinumero   NORDEA FI5020171800073905 

BIC:  NDEAFIHH 
Viite: 60040 (SRK) 

Viite: 3010 (Lähetys)

Yhteystiedot

Mirja Lehto
Hallintosihteeri

p. 0404 193 182 (työ)
mirja.lehto@svk.fi



Peru:
Markus, Päivi, Eevi ja Linnea
Apartado 278, Huaraz, Peru 
Kännykät: +51 43 943809522 (Markus), +51 43 943937383
Sähköpostit:  markus.koivu@svk.fi, paivi.koivu@svk.fi 
Postia lähetettäessä kannattaa laittaa vain yksi etunimi. 
Lähinnä Markus tai Päivi.  
Yhteyshenkilö Suomessa: 
Ari Kastepohja, Topiaksentie 14 B, 40500 JKL 
Puh. 0404 166 777, S-posti: Ari.kastepohja@gmail.com

Etelä-Aasia:
Juha, Mari ja tytöt 
Yhteyshenkilöt: 
Steven ja Riitta Kelly
Puh: 040 733 1286
Sähköposti: stevek@metacase.com

Rukouslähetit
Kanada:
Jari, Tanya, Daniel, Joshua ja Jason
300 Antibes Drive apt. 713, Toronto, ON M2R 3N8, CANADA
Sähköposti:  jtkoivu@rogers.com

- Rukous- ja lähetyskohde:  Tadzhikistan 
- Himalajan rukouslähetit:  
Ruth Mary Grung ja Krispas Subba
- Ystävyysseurakunta: Pitkärannan vapaiden 
kristittyjen  seurakunta Venäjän Karjalassa

Kaukasus:
Arjen ja Maija
Yhteyshenkilö:
Seppo ja Sisko Sovijärvi
seppo.sovijarvi@pp.inet.fi Puh: 040-7303633
tai SIL-WestPost, Box 109, 53101 Lappeenranta
Sähköposti: arjen_lock@sil.org tai maija_lock@sil.org  
Puh: +358 50 30 12 793 (vain tekstiviestit)

Kaukoitä:
Katri

Yhteyshenkilö:
Taina Ollikainen

tainuli75@elisanet.fi
040-5761219

Seurakunnan lähetit



www.jyvaskylänvapaaseurakunta.fi

Tervetuloa
jumalan-
palveluksiin !
Sunnuntaina klo 16
18.9., 25.9., 2.10. ja 9.10.
Vapaakirkossa, Puutarhakatu 16


